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PARTIE A,-;~ Evalué!tion des ressources (15points) 

EXERCIC~.J...;, 4,5 points
- c 

1. On considère le polynôme P définie par P(x) = 2x 3 - 9x2 + x + 12 

1. Détt31'miner un réel a tel que P(x) = (x + 1)(2x2 + ax + 12)	 O,?E 

2. Résoudre dans !Fi l'équation CE): p(x) = 0	 1 

3. En déduire dans ]Fi la solution de l'inéquation P(x) > o.	 1 

2II. Oneonsidère l'équation (E) : x - Slxl + 4 = 0 
21. Rés;oudre dans ~ l'équation x - 5x + 4 = 0	 O,7E 

. 2.	 En déduire dans ~ la résolution de ['équation (E) : x2 
- Slx\ + 4 == 0 

r 

EXERCICE;: 2 : 3 points
 

3x - y = 1
 
1. Rés.oudre dans Im,2 le sy~tème {-6x + 2y = 7 

2.	 Résoudre dans ~3 par la méthode du pivot de GAUSS le système 
x - 2y + 3z = 13 

. (S) .3x + 5)7 - 4z =- 20
 t4x - 3y + 5z = 23
 

'EXERCIC1;: 3 : 4,5 points 

Ort considère-les fonctions Q, h et t définies par:
 

. " x 2 -2x-11 -3x+5
 
g(x) =-8x 3 +7x - 3 ; h(x) = et tCx) =-5­_	 x-2 x--4 

1. Calculer les limites de 9 en -00 et en + 00. 

i. Calculer les limites de h en -00; en + 00 et à Bauche et à droite de - 2 et 2.·	 1, 

3. LeE; limites de t en -00 .	 (), 

'dé 1 f t' d •F' . () { x + 2 si x :::; - '14. On consi re a one Ion v e-'lrlle par 1J x == 2 3 3' - 1'.	 x - x - SI. X >­

81- Calculer v(-1) . 0, 

b- Etudier la continuité de v à gauche en -1, à droite en -1 ét en -1 . .. 

Collège: F.X. VOGT TA Mini session nov 23 NJA Page 112  
http://sujetexa.com



~__.IItf.~- I--·~·'"'· 

. j courbe ci~contre est la représentation graphique d'une fonction f. 

~~erminer graphiquement: 

'1.	 Son ensemble de définition. 

2.	 Les li mites de f en : 1 

a~En --00 O,5pt 

b- En +00. O,Spt 
c- .En -3 à gauche et à droite 1pt 
d- En 1 à gauche et à droite. 1pt 

" 

. Hiie B ; Evaluation' des compétences (5 points) 

" tuation 
( 

, TSAGUE a un terrain de forme rectangulaire: 

. le maitrise plus les dimensions de son terrain et son géomètre affirme que la longueur et la 
'geur de C:E~ terrain sont soiL,tions en d$camètre de l'équation 2x 3 - 3x 2 - 14x + 15 = O. 

l'U': l'achat de ce terrai'n il lui manquait une somme de 1 000 000 FCFA. Quelques membres 

, 'sa familll~ avaient alors décidé de J'aider en contribuant équitablementpour atteindre ce 
. )ntant et iE~ 'jour où tout le monde devait donner sa contribution, 5 personnes n'avaient pas 

contribuer et les 'autres' membres ont dû versé 1OOOOFCFA de plus que ce qui était prévu. 

1ur' rern~rcier ,8smembres de sa famille pour leur générosité, MTSAGUE avait organiser
 

elques m·:::;is après j'achat de ce terrain une petite réception. Pour cela son épouse avait
 
: rleté des fruits pour l'occasion: dès mangues vendues à 300 FCFA l'unité, des oranges
 

ndues à EiDO FCFA ['.unité et des pastèques vendues à 1500 FCFA l'unité. Elle avait acheté
 

fruits au total et avait dépensé en tout 28 500F ;
 

ches: 
. 

'1) Déterminer La longueur et la largeur de ce terrain. 1,5pt 

2) Déterminer le nornbre de membres de sa famille qui avaient décidé de contribuer.1 ,5pt 

3) Déten:niner le prix possible d'un ananas, d\me papaye et d'une pastèque. . 1,5pt 

Présentation: O,50t..._- . 
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